
PERFIL DOS ENTREVISTADOS

IDADE ESCOLARIDADE

GÊNERO

RENDA RELIGIÃO

PREFEITURA DE ALVARÃES
PESQUISA ELEITORAL

ELEIÇÕES 2024

Amostra: 400 entrevistados |
Margem de erro: 5% com intervalo de confiança de 95%

Alvarães-AM |

Registro da empresa no CONRE-7: 8260 |Registro do estatístico no CONRE-7: 9079
Número de Identificação: AM-07253/2024

Data de Divulgação: 19/05/2024
Período da Coleta: 09 a 13 de Maio |

MASCULINO

FEMININO

51,2%
48,8%

16 A 24 ANOS

25 A 34 ANOS

27,7%
26,0%

35 A 44 ANOS

+44 ANOS

18,8%
27,5%

ATÉ 1 SM

1 A 3 SM

38,5%
12,0%

3 A 5 SM
NÃO QUIS
INFORMAR

1,8%
47,7%

CATÓLICO

EVANGÉLICO

50,1%
43,0%

SEM RELIGIÃO

OUTRAS RELIGIÕES

6,3%
0,3%

NÃO QUIS
INFORMAR 0,3%

ANALFABETO

FUNDAMENTAL

18,9%
31,8%

MÉDIO

SUPERIOR

42,3%
7,0%



DESSES CANDIDATOS, EM QUE VOCÊ VOTARIA PARA
PREFEITO DE ALVARÃES? (ESTIMULADA)

Amostra: 400 entrevistados |
Margem de erro: 5% com intervalo de confiança de 95%

Alvarães-AM |

Registro da empresa no CONRE-7: 8260 |Registro do estatístico no CONRE-7: 9079
Número de Identificação: AM-07253/2024

Data de Divulgação: 19/05/2024
Período da Coleta: 09 a 13 de Maio |

PREFEITURA DE ALVARÃES
PESQUISA ELEITORAL

ELEIÇÕES 2024

Lucenildo Macedo

71,0%

Orlando Mendes

18,3%
Brancos/Nulos

7,8%

Indecisos

2,9%



VOCÊ JÁ TOMOU UMA DECISÃO SOBRE VOTAR
NO CANDIDATO EM QUESTÃO?

ESTÁ DECIDIDA NÃO ESTÁ DECIDIDA

NÃO SABE OPINAR

Amostra: 400 entrevistados |
Margem de erro: 5% com intervalo de confiança de 95%

Alvarães-AM |

Registro da empresa no CONRE-7: 8260 |Registro do estatístico no CONRE-7: 9079
Número de Identificação: AM-07253/2024
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PREFEITURA DE ALVARÃES
PESQUISA ELEITORAL

ELEIÇÕES 2024

78,2%

10,8%

11,0%


